
Procès-verbal de la réunion du CdA PromBas du 19 décembre 2016 à 17h00 à Bruxelles

Présents : MM Adri Welvaarts, Patrick Flament, Jean-Pierre Delchef, Lucien Lopez,

Excusés : M M Patrick Deleye, Eric Denève.

1. Approbation de la réunion du 24 octobre 2016

Le procès-verbal de la réunion du 24 octobre 2016 est approuvé à l’unanimité par les

membres présents.

2. Suivi des décisions de la réunion précédente

2 . 1 . Toutes les conventions liant les clubs qui évoluent dans les compétitions nationales à

Prombas ont toutes été signées et réceptionnées au secrétariat de Prombas.

2 . 2 . Le dossier des licences est toujours en cours

2 . 3. Live Stats : les clubs qui n’utilisent pas le software Lifestats se verront appliquer les

amendes prévues dans le livre de compétition à partir du second tour.

2 . 4. La question de la programmation du match Melsele – Gent a été résolue et le match a

été disputé.

3. Administration

3. 1 . L e c ou rrierd u S P F Financ es d u 5 d é c embre 20 16 es ten c ou rs d e traitementparM rD elc hef

q u ifaitpartd e la d iffic u lté d e remplirles obligations en ligne vu q u e le pointd e d é partd e l’ ’ exerc ic e

c omptable 20 15 n’ es tpas s u ffis ammentpré c is . Ilprend ra c ontac tavec les s ervic es c ompé tents .

3. 2 . L ’ organis ation d u s ec ré tariatP romB as

Le siège social de Prombas restant fixé au 27/17 avenue PH Spaak à 1060 BXL, le courrier

sera traité par le secrétariat-général de l’AWBB et transmis à ses destinataires.



4. Finances

4. 1 . L es d é c omptes d es c ontribu tions d e l’ A W B B etd e la VB L pou rles anné es 2 0 15 et20 16

s erontfinalis é es d ans les proc haines s emaines à la lu mières d es ju s tific atifs d e d é pens es

effec tu é es paru ne d es 2 ligu es .

4. 2 . Les comptes annuels 2015-2016 seront rédigés une fois les décomptes des dépenses

effectuées.

4. 3. En c e q u ic onc erne l’ é laboration d u bu d get20 1 7 , M rD elc hefrappelle q u ’ ilres te d ans

l’ attente d es d onné es d es d iffé rents d é partements . M rFlamentpropos e q u e l’ A W B B etla

VB L affec tentu n montantid entiqu e au d é partementarbitrage q u is e c hargera d e la ges tion

d es d é pens es . L a propos ition rec u eille u n avis favorable ets era finalis é e pou rla proc haine

ré u nion.

5. Arbitrage

5. 1 . L es mod alité s d e monté e etd e d es c ente s ontd é battu es . A près d is c u s s ion, le texte es t

q u elq u e peu ad apté afin d e levertou te é q u ivoq u e ets era finalis é parM rFlament.

5.2. Mr Flament fait état de la future convention liant Prombas à la PBL. IL souhaite que les

présidents interviennent dans la discussion.

6. Compétition

6. 1 . Evaluation du premier tour. Vu l’absence du président du département compétition,

le point est reporté à la prochaine séance

6. 2 . Promotion de la formule des play-off en TDM2. Vu l’absence du président du

département compétition, le point est reporté à la prochaine séance.

6. 3. Elaboration du calendrier 2017-2018. Mr Delchef fait état d’une réunion, début

janvier avec les différentes instances régissant les différentes compétitions. Afin

d’éviter les conflits de date entre les événements importants Il préconise de suivre

l’ordre suivant :

 Fenêtres des équipes nationales

 Calendrier de la PBL

 Calendrier Prombas

 Calendrier de l’AWBB & de la VBL

6. 4. Mr Delchef s’étonne de l’élection du joueur de l’année évoluant dans les

compétitions Prombas, parue sur le site de la VBL alors que ni le conseil

d’administration de Prombas ni l’AWBB ne sont pas informés



7. Evaluation des réunions avec les clubs et points d’action

Mr Welvaarts fait rapport des 2 réunions qui ont eu lieu avec les clubs de TDW1 et TDM1. Les

prochains rendez-vous sont programmés et traiteront des propositions pour la prochaine

compétition et du dossier de licence.

Prochaine réunion le 26 janvier 2017 à 17h30 à Gent

Jean-Pierre Delchef
Secrétaire

Texte de base : FR


